
445.6*178*195CM



MShome3
Штамп



Простые три шага и рекомендации при сборке:

Обратите внимание на пункты, где имеется знак 
Это поможет избежать ошибок при монтаже.

1.

Собирайте теплицу на ровной поверхности.2.
Вставляйте листы поликарбоната соответствующей
стороной к солнцу (маркировкой UV) для защиты от
ультрафиолета.

3.

У ВАС ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ! 



1632(mm)

1683(mm)

4391
(mm)

4444
(mm)

27.5m

4456(mm)

11
5

6
(m

m
)

10
76

(m
m

)

1
5
6
4
(m

m
)

523(mm)
1685(mm) 
1780(mm)

1
9
5
0
(m

m
)

3



x2

x2

A5-1

A5-2

x1

!

A1-1

A1-2

A1-3

A1-4

x4

x2

x2

x4

A3-5 x2

A2-5 x2

x4A2-6

x1

A8-1

A8-2

A9-1

x1

x1

x1

x2

x2

x1

48°

48°
x2

x2

x4

A

A2-1

A3-1

A4

A6-1

A6-3

A6-4

A6-2

A7

48°

4



x4

A9-2

A9-3

x1

x2

A11 x1

A14

A15-1

A15-2

A15-3

x10

x1

x1

x1

A15-4 x1

A16 x1

A13 x14

A12 x2

A17 x2

A21-1 x6

A21-4

A22

A23

A25

x2

x2

x8

x4

x14

A24

A19 x6

A20 x3

A18 x8

48°

A10

5



Вам понадобятся 
некоторые 
инструменты.

H6 x46

H7

H8 x38

H9 x70

x1

M6x30

M6

M6x12

H11 x40

H12 x12

H13 x24

ST4x8

ST5x10

H1

H2

H3

x4

x2

x2

H4
L

R

H5

x2

x2

ST5x16

H15

H16 x2

x1

H14 x1

M6x20H18

H19

x40

x6

x2H20 M4x40

H17 x4

b a

6



B1 35

1

2

B7 1

B4

B6

2B2

4B3

B5 2

!
B

UV

Сторона с УФ-этикеткой должна быть установлена   снаружи; перед установкой 
пленку с обеих сторон следует снять.

!

!

7



A3-1

A20

A20B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B5

B5

B6

B6

A17

A17

A17

A8-2

A8-1

A8-2

A8-1

A14

A14

A14

A14

A14

A5-2

A5-1

B7

A11

B2

B2

A16

A15-4

A17

A17

A1-1

A1-2

A1-1

A1-4

A1-4

A1-1

A1-2

A1-4

A1-4

A1-3

A18
A18

A18

A18

A18

A18A24

A24

A24

A24

A2-6

A19

A19
B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

A13

A13

A13

A13

A13

A13

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

A13

A13

A13

A13

A13

A13

B1

B1

B1

B1

B1

B1

A3-1

B1

B1

B3

B3

A7

A6-2

A6-3

A10

A10

A5-1

A5-2

A1-1

A1-3

A18

A6-1

A6-4

A18

A4

A4

A4

A4

B1

B1

B1

B1

B1

B4

A13

A13

A20

A3-5

A3-5

A19

A2-6

A2-5

A2-1

A21-1

A21-1

A21-4

A21-1

A2-1

A19

A19

A19

A2-5

A2-6

A2-6

A21-1

A21-1

A21-4

A21-1

A9-3

A9-3

A9-1

A9-2

A10

A10

B3

B3

A15-1

A15-2

A15-3

A14

A14

A14

A14

A14

8



1H7

H15

H7x4

M6x12
x8

H1

H8

x2

A1-1

A1-2

A1-3 x2

A1-4

2

H1

A24

H8H8

M6

M6x30
x32

H9 x32

H6

Прежде чем стягивать винты, проверьте соединения 
профилей, чтобы не было зазоров.

!

1

H9(4x)

H6(4x)

A18

x4

x4

A18 x8

x4A24

2

A24

2

A1-1

1

A1-2
A1-1

A1-4

A1-4

A1-3

A1-3

A1-4

A1-4

A1-1

A1-1

A1-2

2

A24

A24

A24

9



a

b

30

60

10

3



4 A4

H8

H1

Обратите внимание на 
корректность 
установки профилей.

!

B1A6-2

7

5-7

x4A4

x4

M6x12

H8

4

H14

x2B1
48°

x1A6-1

x1A6-2

A4
A4

A4

A4

6

A4

A4

A4

A44

4

4

5

6 B1

x1A6-3

x1A6-4

6

7

H14

5

B1

B1

A6-1

A6-1

A6-3

A6-2

A6-4

A6-1 A6-3

H7

48°

11



x1A7

H2

8

x2A10

x2B3

10

A7

9

Не затягивайте винт до тех пор, пока пункт 16 не будет 
выполнен.

!

1.5mm

B3 B3

10 11

H7

H14

H2

8

11

x1

M6x12

H2

H8

H8

8-11

B1

B3

B3

B1

9
A7

A10
H8

A10

8
H2

A10

A10

x6H8

L2

L1

L2=L1

L2

L1

12



x1B4

H7H8

H3

A5-2

A5-1

H3

A5-2

A5-1

x1A5-1

x1A5-2

x1H3
3
6
6
m

m

366mmA5-2

A5-1

H3

12-14

x4H8
M6x12

A5-2

A5-1

H3

B4

14-1

12

13

B3

B3

B1
B1

14-2

13

B4

12

14-1

B4

H3

B3

A5-2

A5-1

H2

H7

13



15

15

x2B1

48° x1A9-1

48°
x1A9-2

H14

Прежде чем затягивать винт, плотно 
установите профиль на место

!

x2H8
M6x12

H8

A9-2

16-18

15

15

A9-1

A9-3
B1A9-3

17

x2A9-3

17

A9-1

18

17

16

18

B1

B1

B116

A9-3 A9-3

A9-2

A9-1

A1-1

A1-1

H7

14



19-22x2A10

x1A11

x4H8

x1B1

H7

H14

M6x12

A10

A11

A10

B1

B1
B1

H2

H2

x1H2

19 20

2221

H8

A10

A11

H8

B1

21

21

22

19

20

20

15



25-1

26

23-26
x2B3

x1B7

x1H3

x6

M6x12

H8

H7H8

H3

A5-2

A5-1H3

A5-2

A5-1

B7

A9-2

A9-1

A11

H7

H7

B1

B1

B1

B7

B3

B3A5-2

A5-1

H3

x1A5-1

x1A5-2

23

365

36
5

25-1

24

2425

25-2

25-2

25-2

H2

H8

H8

H7

16



x2

x2

A2-1

A2-5

H7

H15

x12H6

x36H9

M6x30

M6

M6x20

x24H18

x3A20

x2A3-1

27-28

29

27

28

H7

H18(4x)

H6(4x)

H9(4x)

H9(4x)

A2-5H2

H2

A2-5

H2A2-1

A3-5

A3-1

A20

A2-1

A2-5

A19

29

27A3-1

A3-1

A2-1

A2-6

A3-5

A2-5

A2-6

A2-1

A2-6

28

x6A19

x4A2-6

x2A3-5

A3-5

A2-6

A2-5

H2

A2-1

29

29

29

17



x2B6

30B6

A22

H11
H11

31H17

B6

A3-1

32
H7

H9

H15

33

H12
H7

30-33x2A22

H6

x4H17

x2H9

x4H11

x4H12

ST4x8

ST5x10

x2H6

M6x30

H7

H15

A3-1

H3

A3-1

32

32

30

31

31

H3

H3

B6

B6

33

18



34-36H14

x16B1

x14A13

H14

H14

H14

Сначала установите обе 
стороны, а затем центр.

!

34

35

B1

B1

B1

A13

A13

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1B1

B1

B1

B1

B1

B1

34

34

34

34

A13

35

35

A13

36
36

19



37

38

39
A12

B1

B1

37-40

A8(A14)

A8-1

A8-2

x2B5

x2A8-1

x10A14

x2A12

x2A8-2

H7

H14

x14B1

x4H8
M6x12

40

40

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1

39

39
B5

B5

A8-2

A8-1

37

A17

A17

A14

A14

A14

A12

20

37



41

42

A21-1

H5-b

A21-1

H5-a

H13

43

H12H12

44

A21-1

H19

H7x6

x2H5

A21-1

x24

x6H19

H13
ST5x16

ab

x4H12
ST5x10

41-44

x6

41 43

x2A21-4

42
H13(12x)

42

H13(12x)

41

43

4341

41

43

A21-1(21-4)

21



22

46
H17

45

H7

H16

H7

46

H7x2

x2H20

H16

M4x40

B6

45

45-46

X2

H20

B6

A12



47x8A23

x16H18

H7

M6x20

47

47

47

47

H18

A23

H18

H7

A13

A1

H18

A23

H18

H7

A13

A1

47 47

23



B2

B2

50

A16

49
A16

A18

A16

x2B2

48-50H7

H12

48

B2

B2

A15-3

A15-4

A15-2

A15-1

A16

A15-3

A15-4

A15-2

A15-1

B2

B2

A16
49

50

50

48

48

A15-4

A15-3

A15-1

A15-2

x4H12
ST5x10

x1

x1A16

A15-2

x1

x1

A15-3

A15-4

x1A15-1

24



H7

H14

x2A17

x2H4

x8H11
ST4x8

L R

51

52 53

53

H4-L

H4-R

H4-R

H4-L

A17

A17

A17
A17

10mm

10mm

53

A17

H4

A18

H11
H7

A17

A17

51

H11

52

H11

51-53

B2

B2

A17

B2

B2

A15-3

A15-1

A15-2

A15-4

A17

A17

25



54

55

a b

54 55

54-55

26



x14A25 H7

x28H11
ST4x8

H11

B1
B1

A25

H7 H7

H11

A25
(X14)

56-57

A25 A25

B1

B1

B1

B1

B1

B1

56-1 56-2

57-257-1

56 57

56 57

B1

A14

B1

A25

A25

A25

27



ВСЁ


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27



